
 

HỌC TẬP - LỚP 4  - TOÁN LỚP 4 

Giải bài 3 trang 98 SGK Toán 4 tiết Luyện tập 

Bài 3 (trang 98 SGK Toán 4): Câu nào đúng, câu nào sai ? 

a) Số 13 465 không chia hết cho 3; 

b) Số 70 009 chia hết cho 9; 

c) Số 78 435 không chia hết cho 9; 

d) Số có chữ số tận cùng là 0 thì vừa chia hết cho 2 vừa chia hết cho 5. 

Lời giải: 

- Câu a đúng ( vì 1 + 3 + 4 +6 +5 = 19 không chia hết cho 3). 

- Câu b sai ( vì 7 + 0 + 0 + 0 +9 = 16 không chia hết cho 9). 

- Câu c sai ( vì 7 +8+4+3+5=27 chia hết cho 9). 

- Câu d đúng. 
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